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ПРОИСШЕСТВИЯ

ПОСАДОВЦЯМ УЖГОРОДСЬКОГО РТЦК ІНКРИМІНУЮТЬ
ПЕРЕВИЩЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ І КАТУВАННЯ

Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець повідомив, що кільком працівникам
Ужгородського районного ТЦК та СП, зокрема його керівнику, оголошено підозри у справі про
порушення прав людини та катування.

Про це він заявив у соцмережах, оприлюднивши відповідні матеріали. Інформацію також
підтверджують ДБР та Офіс генпрокурора.

За словами омбудсмана, під час моніторингового візиту до Ужгородського РТЦК було зафіксовано
серйозні порушення прав людини, зокрема випадки незаконного утримання. Матеріали перевірки були
передані до правоохоронних органів, після чого розпочалися процесуальні дії.

Лубінець зазначив, що 4 червня т.в.о. начальника Ужгородського РТЦК та начальнику групи військового
обліку повідомлено про підозру у перевищенні службових повноважень і незаконному позбавленні
волі.

Окремо інструктору центру оголошено підозру у катуванні військовозобов’язаного. Йдеться про
незаконне утримання людей та застосування фізичного насильства. Усіх фігурантів затримано,
вирішується питання запобіжних заходів.

Також омбудсман повідомив про ініціювання додаткової перевірки щодо посадовців Закарпатського
обласного ТЦК та СП, які могли знати про порушення, але не вжили заходів для їх припинення. Окремо
порушено питання щодо дій комісії ОК «Захід», яка, за словами Лубінця, не відобразила виявлені
порушення у службовому розслідуванні.

Він наголосив, що ТЦК та СП не можуть діяти поза межами правового поля.

«Навіть у час війни держава або тримається на законі — або втрачає довіру тих, кого вона захищає», —
зазначив омбудсман.

Нагадаємо, раніше омбудсман повідомляв про інші порушення в роботі Ужгородського РТЦК, зокрема
незаконне утримання громадян і неналежні умови перебування.

Підготувала: Ніна Петрович

ТЦК Дмитро Лубінець Ужгород РТЦК катування омбудсман

Общее количество просмотров: 4
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